

26 марта 1969 г.

Коммунист
г. Ереван

КОММУНИСТ

К 100-летию АРМЯНСКОЙ ОПЕРЫ

СЕГОДНЯ открывается замечательный праздник музыки — фестиваль мастеров советской оперы и балета. С большой радостью я узнала об этом событии. Ведь в Ереван съедутся лучшие певцы почти со всего Советского Союза. А встреча с большим искусством всегда очень волнует и радует. С нетерпением жду встречи с моими давними подругами и партнерами по сцене — Ириной Архиповой и Татьяной Тугариновой.

Воспитанная в лучших традициях русского оперного искусства, Ирина Архипова с одинаковым мастерством исполняет как русские классические оперные партии, так и зарубежные.

СЛОВО ПРИВЕТСТВИЯ

Ее Кармен, темпераментная и лиричная, всегда приносила мне много счастливых минут.

Незабываемой осталась память о тех днях, когда с Татьяной Тугариновой мы выступали на сцене Большого театра в опере «Князь Игорь», где она исполняла партию Ярославны, а я партию Кончаковны. Это было истинно творческое содружество. Поэтому мне вдвойне приятно будет вновь услышать Татьяну Тугаринову. Она на сцене армянской оперы будет петь Аиду.

С нетерпением жду встречи с моими друзьями.

Гоар ГАЛАЧЯН,
народная артистка Армянской
ССР.

★ ★ ★
ОТКРЫВАЮЩИЙСЯ фестиваль мастеров советской оперы и балета — большое радостное событие в музыкальной жизни Армении. И знаменательно, что этот прекрасный праздник посвящен столетию армянской оперы.

Много чудесных певцов выступало на сцене нашего театра, искусством многих мастеров мы восхищались в последние годы. В дни фестиваля свое искусство продемонстрируют у нас ведущие исполнители Большого театра Ленинградского, Киевского, Тбилисского и других оперных коллективов страны. Мы услышим известных мастеров советского оперного искусства — Ирину Архипову, Тамару Милашкину, Медею Амиранашвили, Владимира Атлантова, Анатолия Соловьяненко и многих других.

Мне очень дорого и близко русское оперное искусство, имеющее

богатейшие шалипинские традиции, дорога его глубокая человечность. Всего лишь несколько лет назад во время декады русской музыки в Армении мы восхищались исполнительским мастерством ряда известных артистов. Нынешний праздник явится продолжением нашего знакомства с большим русским искусством, искусством мастеров других братских республик.

Приветствуя наших дорогих гостей, я хочу им пожелать больших успехов, радостных и волнующих встреч с ереванскими поклонниками их таланта, выразить свое глубокое уважение и признательность поколению прекрасных артистов, которые с достоинством продолжают славные традиции советского оперного искусства.

Давид ПОГОСЯН,
народный артист Армянской
ССР.